11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 20:16:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168967/answer/168968




Bce 3aBUCHUT OT CTeleHU (I)I/IMO38. 1, COOTBETCTBEHO, CTEIIEHU HaPYyIIeHNA MOYEUCIIYCKaHUSA, a TaAKXKe
OT YaCTOTHI BOCIIAJIEHUI TOJIOBKH U KpaI:IHefI maotu. Ecnin MOYEHNCITYCKaHrnEe HaPYIIEHO H/UIH 9aCTo
BO3HHKAIOT BOCIIAJIEHHN, TO OIIEPATUBHOE JIEUEHUE 000CHOBAHO.



